



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA - DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
(SEI- PROCESSO 23302.101820/2024-02)

EDITAL Nº9, DE 17 DE JANEIRO DE 2025

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTOR DO CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL NA
PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA

RETIFICAÇÃO Nº 1

A comissão responsável pelo **Processo Seletivo de Professor Formador** para componentes curriculares dos cursos de Pós-graduação lato sensu em Ensino de Ciências (C10), Pós-graduação lato sensu em Educação a Distância na Educação Profissional, Pós-graduação lato sensu em Gestão para a Educação Profissional e Tecnológica, dentro do Programa Universidade Aberta do Brasil – UAB, torna público a Retificação Nº 1.

Onde se lê:

ANEXO I

PREVISÃO DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	22/01/2025
Período de impugnação do edital	22 e 23/01/2025
Período para inscrição	24/01 a 09/02/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	a partir de 18/02/2025
Período para interposição de recurso	18 a 22/02/2025
Resultado de recurso da análise curricular	24/02/2025
Divulgação do resultado final	24/02/2025

Leia-se:

ANEXO I

PREVISÃO DO CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Divulgação do Edital	22/01/2025

Período de impugnação do edital	22 e 23/01/2025
Período para inscrição	24/01 a 09/02/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	a partir de 21/03/2025
Período para interposição de recurso	21 a 25/03/2025
Resultado de recurso da análise curricular	26/03/2025
Divulgação do resultado final	26/03/2025

Petrolina, 18 de fevereiro de 2025.

Alain Prost Medeiros de Moraes
Coordenador de Educação a Distância